
これからの泉大津を創る新総合計画シンポジウム アンケート結果 

 

■当日参加者 120 人 

■実施日 平成 26年 10 月 26 日 

■回収数 80 

■属 性  

【性別】男性 60 人 女性 19人 無回答 1人 

 

【年齢】                  【職業】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ．シンポジウムに参加された感想をお聞かせください。                     

 

 

 

 

 

 

 

 

大変良かった

33.8%

良かった

60.0%

普通

3.8%

無回答

2.5%

10歳代

2.5% 20歳代

7.5%

30歳代

10.0%

40歳代

17.5%

50歳代

33.8%

60歳代

20.0%

70歳以上

8.8%

会社員

42.5%

自営業

3.8%
学生

5.0%
パート・

アルバイト

2.5%

無職（家事従事

者を含む）

15.0%

その他

27.5%

無回答

3.8%

市内

60.0%

市外

37.5%

無回答

2.5%



 

 

Ⅱ．現在策定中の第４次泉大津市総合計画についての印象をお聞かせください。           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．現在策定中の第４次泉大津市総合計画の内容について、理解は深まりましたか？         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．今回のシンポジウムは何を通じてお知りになりましたか？                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変良い

13.8%

良い

51.3%

普通

23.8%

あまり良くない

1.3%

無回答

10.0%

よくわかった

20.0%

わかった

46.3%

普通

16.3%

あまりわからなかっ

た

7.5%

わからなかった

3.8%
無回答

6.3%

案内チラシ

37.2%

泉大津ホームペー

ジ

16.0%

泉大津市広報

35.1%

友人からの紹介

4.3%

その他

5.3%

無回答

2.1%


